

乐周刊 WEEKLY

市民热线:66886688

2012年6月22日 / 星期五 / 责任编辑 / 李群 / 孙伟芳

与你分享所有乐事—— 邂逅厦门



■实习生朱程芬

无休止的工作,你是否感到疲惫不堪?忙碌的生活,你是否连品一杯香茗的时间都没有?长年的奔波,你是否感受不到生活的乐趣?

如果你的回答是肯定的,那么,请你加入《乐周刊》,因为这里只贩卖快乐。来吧!这里的一颦一笑、一山一水、一张一弛,都会带给你不同的感受。这里将成为你片刻小憩的驿站,这里将成为你心灵的鸡汤馆。在这里,你会发现,路边的山水是那么清新自然,让你忘情。

每周五,我们会为你提供时尚而周详的吃、喝、玩、乐、游、购等新鲜资讯;同时,我们还会为你提供尽善尽美的休闲方案、出游路线、美食大餐……

《乐周刊》更期待着你的参与。如果

你发现了好吃的、好玩的、时尚的休闲生活方式……请在第一时间告诉我们,让我们将你的快乐带去与大家分享。如果你有好的建议或想法,也欢迎提供给我们,我们会报以最真诚的谢意和感激。

独乐乐,与读者朋友同乐,孰乐?与友同乐,乐也!每周五,我们期待着与你分享所有的乐事。今天,请跟随笔者的笔端,一品厦门的美食,共赏厦门的美景。

另告诉大家一个好消息,本报的“美食大联盟”正在持续招募中,拨打联系电话 13806843025/65812098 或新浪微博关注 @ 瑞安日报美食大联盟,参与到活动中来吧。



鼓浪屿客栈

驴友足迹

感受厦门慢生活—— 原来时间是可以这样用的

厦门是座有着自己独特味道的城市,有人说,如果上帝爱一个人,就会把它轻轻地放在厦门,我想连上帝都宠爱的厦门必定有它不一样的风情。最平常的角落里有风格独特的小旅馆,温暖别致的咖啡馆,还有犄角旮旯的小吃摊。除此之外,鼓浪屿的风情万种,环岛路的独此一家,还有以建筑出名的集美学村,这些如宝石般璀璨的景点,每年吸引着无数的游客欣然前往。因为有心,她不再是地图上那些冷硬的线条和文字;因为有情,便拥有不一样的心动与体验。走进厦门,你从哪里来?

带着对这座城市的向往,走进厦门,只为了感受如梦般的情境。来到这儿才知道什么是好生活:悠闲,手工,小吃——用一种小资的情怀来邂逅一只只猫狗。

虽然天公不作美,淅淅沥沥下起了雨;尽管当时的太阳不常光顾,总在玩着捉迷藏,但这些都不影响厦门的魅力。唯一的遗憾就是太过匆忙的行程,不能细细去品味这般美景。

到厦门第一个感觉就是“慢”,一点也没有城市的忙碌紧张感,过马路时特别能感受到这样的“慢”所带来的安全感。为了让行程进行更顺利,在当地人的介绍下,感受了 BRT 的快捷,专用的天桥通道,解决了交通拥挤的烦恼,普通公交 40 分钟的路程 10 分钟就解决了。解决了交通工具的问题,下面就正式展开旅行了。

鼓浪屿,来之前就耳闻了鼓浪屿的浪漫、小资情调,琴声洋房浪“慢”之城,邂逅“张三疯”……都令人无限遐想。乘坐 BRT 到达第一码头,再坐 L1 到达轮渡,买一张 8 元的往返船票,乘坐渡船 10 多分钟就抵达了,看着渡口“鼓浪屿”几个大字,心情无限雀跃。

鼓浪屿是厦门西南隅的一座小岛,面积 1.77 平方公里,以 700 米宽的海峡与市区相隔。岛上四季如春,树木丛生,丘陵起伏,有“海上花园”、“万国建筑博览”和“音乐之乡”、“钢琴之岛”之美誉,是国家级重点风景名胜区,因为岛上有一中空巨石,海浪拍击声如鼓鸣而得名。

买一张手绘地图和鼓浪屿盖章本,步行在



鼓浪屿渡口

龙头路上,穿梭在各个著名小店,或进去小坐一会儿,品一下美食,或在门口与特色店招合影留念,或在盖章本上盖一个店章,以表示我到过此地,玩得不亦乐乎。在阿甘慢递写一封给未来的自己,在“张三疯”奶茶店喝一杯招牌奶茶,寻一下“张三疯”的身影……

笔者觉得最开心的要数在沙滩上尽情撒欢。走完了岛上的著名景点,此时有些许累,下来日光岩来到海滨浴场,放心坐下小憩一会儿,不必担心粗沙会弄脏衣服。休息够了,来到海边,任海浪冲击,舒爽而快乐。与好朋友们拍几张撒欢照,留住那些欢声笑语。再前行,是一片松软的沙滩,再向前,可以看到一处礁石,阴雨天气不能感受落日晚霞的美,却也能被礁石上的各种小海鲜们逗得欢快无比,仿佛自己化身为赶海的小姑娘。

如果有幸能在鼓浪屿上订到家庭旅馆就更好了,感受海滨的夜晚,让动听的浪涛声伴着入眠,运气好的,还能在第二天看到海上日出……